

**PŘED KAŽDÝM VEČERNÍM PROGRAMEM PROMÍTÁME 10 MINUTOVÝ PROPAGAČNÍ FILM O KLIMKOVICÍCH**

**Čtvrtek 2. května v 19.00**

## **GUMP - JSME DVOJKA**

Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Bédou Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí hrdina příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. Vedle hlavního hrdiny se nově objeví také psí slečna Jenny, která si zahraje Gumpovu sestru Kytíčku.

Rodinný, dobrodružný. Česko, 95 minut. Vstupné: 120 Kč



**Čtvrtek 9. května v 17.00**

## **FANTASTICKÁ PARTA**

Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota a jeho tři králíci se spojí s tajnou láskou Victorií a nejlepším přítelem Pančem, aby zachránili své milované město před katastrofou. Pokusí se zastavit zákeřného obchodníka, který pod záminkou blížícího se tornáda přesvědčuje všechny obyvatele města, aby mu prodali svůj dům. Animovaný. Německo, Argentina, 95 minut. Vstupné: 130 Kč



**Čtvrtek 9. května v 19.00**

## **PŘIŠLA V NOCI**

Když si pár třicátníků pustí přes práh matku jednoho z nich, netuší, že se právě ocitl v komorním očistci. Poklidný městský život se pomalu mění v chaotické trosky. Pěstěná šedesátnice Valerie je energická diva, která si krok za krokem podmaňuje nejen prostor bytu, ale i mysl jeho obyvatel. Plíživá domácí invaze nabírá na síle, jistoty se otřásají, hranice soukromí bortí. Film získal ocenění českého lva za nejlepší režii a nejlepší herečku v hlavní ženské roli. Komedie, horor. Česko, 90 minut. Nevhodné do 12 let. Vstupné: 120 Kč



**Čtvrtek 16. května v 17.00**

## **GARFIELD VE FILMU**

Světově známý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejráději by prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství! Po nečekaném návratu jeho dlouho pohřešovaného otce Vica se Garfield a jeho psí kamarád Odie musí zříci spokojeného života v suchu a pomoci Vicovi provést jednu velice riskantní loupež. Animovaný, dobrodružný, komedie. USA, 105 minut. Vstupné: děti 130 Kč, dospělí 150 Kč



**Čtvrtek 16. května v 19.00**

## **DJANGO**

Přezdívku Django dostal Petr Janda při koncertování ve Francii v osmašedesátém roce. Český rockový zpěvák Petr Janda, frontman skupiny Olympic, skladatel a kytarista, jedna z největších legend v historii české populární hudby, oslavil v květnu roku 2022 své osmdesáté narozeniny a koncem téhož roku šedesáté výročí své kapely Olympic. Dokument. Česko, 110 minut. Vstupné: 130 Kč



**Čtvrtek 23. května v 19.00**

## **MARIA MONTESSORI**

Montessori metoda je způsob výuky, při kterém je respektována zejména osobnost dítěte, a není založena na memorování žáků. Životopisné drama Maria Montessori ukazuje příběh zakladatelky této metody, která navzdory všem nesnázím své doby pomáhala právě těm dětem, na které společnost zanevřela.

Životopisné drama. Francie, Itálie, 105 minut. V původním znění s českými titulky. Vstupné: 120 Kč



**Čtvrtek 30. května v 17.00**

## **PRINCEZNA NA HRÁŠKU**

Bylo nebylo, v daleké Francii žila princezna Agnes de Sully de Montana Bleue. Nikdo by přitom nehádal, že se doopravdy jmenuje Anežka a narodila se v Čechách. Náhle se ale musí kvůli velkému nebezpečí do rodné země vrátit a o orozeném původu přesvědčit nejen svého vyvoleného, ale hlavně Hraběnku. A stejně jako v původní pohádce Hanse Christiane Andersena, ji čeká mimořádně tvrdá zkouška.

Pohádka, rodinný. Česko, Kanada, 85 minut. Vstupné: 120 Kč



**Čtvrtek 30. května v 19.00**

## **JEDNA NOC**

Mají jedinou šanci – odrazit se ode dna. Ve vztahu už zažili leccos, ale navzdory tomu jsou pořád spolu. Jenže to, co se stane jedné noci, bude možná dosud nejtěžší zkouškou jejich společného života. Kam až jsou ochotni zajít? Odvážná lovestory od autora tragikomedie Spolu Davida Laňky, který i tentokrát otevírá téma, o němž se příliš nemluví. Ale mělo by... Drama. Česko, 95 minut. Přístupný od 15 let. Vstupné: 140 Kč



### **PŘIPRAVUJEME:**

**Amerikánka, V hlavě 2, Lassie: Nové dobrodružství, Láska na zakázku**  
**Platba v pokladně kina pouze v hotovosti**